

Виходить у Львові  
щодня (крім неділі і  
гр. кат. свят) о 5-ій  
годні по полудні.

Редакція і  
Адміністрація: ул.ця  
Чарneckого ч. 12.

Письма приймають ся  
лиш франковані.

Рукописи  
звертають ся лиш на  
окреме жадане і за вло-  
женем оплати поштової.

Реклямації  
незапечатані вільні від  
оплати поштової.

# НАРОДНА ЧАСОПИСЬ

Додаток до „Газети Львівської“.

## Передплата

у Львові в агенції  
дневників пасаж Гавс-  
мана ч. 9 і в ц. к. Ста-  
роствах на провінції  
на цілий рік К 4·80  
на пів року „ 2·40  
на чверть року „ 1·20  
місячно . . . „ —·40  
Поодиноке число 2 с.  
З поштовою пере-  
силкою:  
на цілий рік К 10·80  
на пів року „ 5·40  
на чверть року „ 2·70  
місячно . . . „ —·90  
Поодиноке число 6 с.

## Вісти політичні.

Ситуація в Росії. — Конець незалежності  
Корей.

Петербуржські часописи записують чим раз нові прояви звороту на сторону реакції. „Свіжий вітер — як пише „Реч“ — почав віяти на провінції з особливою силою. То, що в столиці звучить ще як далека погроза, на провінції стає довершеним фактом. Ось, на примір Кострома, одно з губерніяльних міст, котре до недавна ще жило рухливим життям суспільним. Тепер, коли возьмемо лише місце-ву партію „свободи народа“, ситуація представить ся там як слідує: Трех найвиднійших членів партії одержали від костромського комітету „Союза народної розправи“ засуди смерті. З членів губерніяльного комітету один у вязниці, у другого перед недавнім часом роблено ревізію, третого усунено від повнення обовязків маршалка шляхти і віддано під суд, чотирох бувших послів до першої Думи також під судом, місцева кадетська часопись перестала виходити“.

Партія мирного відродження — як впевнює „Русь“ — не буде мати великого значіння в третій виборчій кампанії. Деякі її провідни-

ки жадають навіть розв'язання партії. Однак хочби перервала она свою діяльність, то визначнійші її члени побідять у виборчій акції, позаяк будуть піддержувані „кадетами“ і жовтнівцями. Справу розв'язання партії відложено до з'їзду.

З Вильна телеграфують: Серед членів правіці настав цілковитий розлад. З комітету „Союза оокранного“ виступило трех членів, котрі утворили окремі відділ. Виборча агітація іде лїниво. На сорок виборців буде можна перевести лише 6 Росіян. Побіда поступовців забезпечена.

Союзи фахові в Москві постановили взяти участь в наближаючих ся виборах до Думи. „Кадети“ московські ставлять кандидатуру бущого президента Москви кн. Голіцина.

Вибори до думи в Києві відбудуть ся при кінці жовтня. Місцевий соціально-демократичний комітет получив ся з бундом жидівським. Більшість соціалістичних партій заявляє ся за участію у виборах.

Петербуржське „Слово“ записує з „цілком віродостойного жерела“ такі подробиці в справі Казанцева: „Часописи подали вість, в який спосіб і ким довершено убийства Йоллоса і двократного замаху на жите гр. Віттого. Вість та вазначає, що по найденю бомб, гр. Вітте одержав безіменний лист, домагаючий ся грошей

для недопущення до нового замаху. — „Можемо — пише „Слово“ потвердити ту вість. Гр. Вітте одержав дійсно поштою безіменний лист, доносячий, що бомби підкинула партія соціал-демократів, що партія засудила его на смерть і що для уратованя себе мусить переслати якусь суму під адресою одного з низших функціонарів „Дому народного“ ім. царя Николая II. Той лист вручено департаментови поліції. Кілька днів пізнійше гр. Вітте одержав потверджене першого листу післанцем, котрий ждав на відповідь. Того післанця віддано також під надзір поліційного агента. Що-до другого замаху на гр. Віттого при помочи бомб, які мали бути кинені в хвили виїзду на засідане ради державної, то о тім, що такий замах приготовлено, було звісно, кому треба і супротив того згадане засідане відложено з суботи на середу, на що в тім часі звернули увагу часописи, здогадуючи ся найрізкійших причин відложеня засіданя. Вскорі по тім один з товаришів і приятелів гр. Віттого повідомив его, що приготовлено на него новий замах в хвили, коли буде удавати ся на засідане ради державної. Мимо того гр. Вітте поїхав на засідане і промавляв в справі проекту реорганізації сенату. Було то саме кілька днів по найденю трупа Александра Казанцева. Одна з бомб, уміщених в домі гр. Віттого при штучнім спри-

6)

## Шерльок Гольмс при роботі.

Нові оповіданя — Конана Дойле.

(Дальше).

Клуб Діогена то найчудачнійший клуб в Лондоні а Мікрофт то один із найчудачнійших его членів. Він перебуває там правильно від трох чвертей на п'яту аж до двайцять мінут перед осьмою. Тепер шеста година, отже коли сего красного вечера хочеш піти на прохід, то познакомя тебе дуже радо з двома річима, котрі варто видіти.

За пять мінут були ми вже на улиці і пустили ся в сторону як цирк Реджента.

— Тобі дивно, — сказав мій товариш до мене — длячого Мікрофт не уживає своїх здібностей яко детектив? Того він не годен.

— Але мені здавало ся, що ти казав...

— Я казав, що він в спостеріганю і робленю висновків здібнійший від мене. Як би штука детектива була лиш в тім, щоби розперти ся в кріслі і бистро думати, то мій брат був би найбільшим кримінальним агентом, який коли небудь жив на світі. Але у него нема ані честилюбивости ані енергії. Для потвердження того, чи дійсно так єсть, як він каже, не було би ему хотіло ся ходити манівцями а радше був би на то пристав, щоби жтось ему казав, що він хибно говорить, як щоби він мав трудити ся і доказувати. А кількож то разів приходив я до него з якою спра-

вою і дістав таке поясненє, що оно опісля показало ся зовсім влучне. А преці був він зовсім нездібний до того; щоби залагодити конче потрібні вступні роботи, без котрих справи тої не можна було зовсім предкладати судії або судіям присяжним.

— Отже то не его зване?

— Ні, ані думки о тім! Що мені служить до удержаня життя, єсть для него хіба лиш забавкою дилетанта. Він числить знаменито і длятого єсть контролором книг при деяких властях. Мікрофт мешкає в Пель Мель<sup>1)</sup> і ходить що рана на Гвайтгаль а що вечера вертає звідтам назад. Рік в рік то его одинокий прохід і рух тіла; нігде инде не можна би его стрітити, як хіба ще лиш в згаданім клубі Діогена, що знаходить ся якраз напроти его помешканя.

— Сеї назви не пригадую собі.

— Я тобі вірю. В Лондоні, бачиш, єсть досить таких людей, котрі, чи то длятого, що люблять самоту, чи длятого, що просто уникають людей, не хотять з ніким сходити ся. Але ще длятого не погорджають вигідним кри-слем і найновішими газетами. Щоби заспокоїти їх бажанє, основано клуб Діогена, в котрім сходять ся люди, котрі найбільше не люблять товариського життя і не могли би належати до ніяких інших клубів. Тут ніякий член не сьміє ні найменшої уваги звертати на другого.

<sup>1)</sup> Pall Mall — улица в Лондоні; назва пішла від того, що в тім місці бавили ся давнійше в підбиваного мяча (італіяньське: palla — пилка, мяч, maglio — дошка до підбиваня.

З виімкою комнати для чужих не вільно тут під ніяким услівем відзивати ся хоч би лиш одним словом і досить трох провин, щоби балакливого викинути з клубу, скоро би голова клубу о них довідав ся. Мій брат був одним з основателів і я сам переконав ся, що там панує атмосфера, котра незвичайно успокоює нерви.

Серед такої розмови зайшли ми аж на Пель Мель. Недалеко театру Карльтон станув Шерльок Гольмс коло якихсь дверей і наказавши мені, щоби я мовчав, увійшов перший до сінїй. Крізь скляні двері міг я борзо заглянути до середини і побачив там велику, з великими вигодами устроєну комнату, в котрій сиділо значне число мужчин і читали газети, кождий сам про себе в своїм кутику. Гольмс завів мене до малої комнатки від сторони улиці, лишив мене на хвильку самого а відтак вернув з якимсь мужчиною, котрим не міг бути хто инший як хіба лиш его брат.

Мікрофт Гольмс був значно більший і грубший як Шерльок. Можна би було назвати его таки просто грубарем, але его лице мимо его масивного вигляду задержало все-таки ще трохи тої остроти виразу, яка була так замітна в чертах его брата. Своїми очима, що були якоєсь свого рода невизраїно ясно сірої краски, водив заедно і ніби в дусі споглядав ними кудись далеко так, як то я видів у Шерльока лиш в хвилях найбільшого напруженя сили.

— Дуже мені мило познакомити ся з вами — сказав він і витягнув до мене свою широкую і плоску руку, досить подібну до плавки морського пса. — Від коли ви почали писати

чиненню її вибуху, показала таку силу, що після гадки знатоків — дві такі бомби на случай вибуху були би знищили цілий дім. — Петербургські часописи подають такі подробиці о процесі бувших послів до другої думи: З 55 обжалованих віднайдене лише 30. Всі они сидять у вязниці, крім б. посла Коншина, котрий зложив письмєнну декларацію, що не покине Петербурга. Як звісно, Коншин заявив в думі, що виступив з партії соціал-демократів. Ту заяву потверджують документи партії. Весіло утечи 25 соціалістичних послів, між ними Алексинський, Озол, Герус і Салтиков. За всіма ними енергічно глядають. В теперішню пору слідча власть переглядає докази найдені в мешканю Озоля, в котрім містив ся клуб революціоністів, і в мешканях ріжних послів. Та праця буде покінчена не вчасніше як за півтора місяця. Справа соціал-демократів суджена буде в Петербурзі; однако коли би показало ся, що треба потягнути до одичальности і особи, замешкалі на провінції, то справи тих осіб будуть передані провінціо-нальним властям слідчим. Нині ще не можна сказати, коли справа соціал-демократів приїде перед суд.

про мого брата, то цілий світ про него говорить.

Оба брата сиділи разом в каблукватім вікні клубу і від часу до часу споглядали на оживлену улицу Пель Мель.

— Хто хоче людей студіювати, той повинен сюди прийти — сказав Мікрофт. — Глянь на отсіх пишні типи! Придиви ся на примір отсим обом мужчинам, що ідуть в сторону як до нас!

— Той значник від білярів і тамтой другий.

— Так єсть. А що би ти зробив з тамтого другого?

Оба, котрим ми придивляли ся, приста-нули були на против вікна. Слабі знаки від крейди на камізеліці повисше кишені були тим однісеньким, що у одного пригадували мені біляр. Другий малого росту, смаглявий насунув був капелюх на зад голови і ніс всілякі пакунки під рукою.

— Якийсь старий військовий, коли добре виджу — сказав Шерльок.

— І не давно що вийшов з війська — за-примітив его брат.

— Служив в Індії.

— І то яко підофіцер.

— Здає ся мені, що від артилерії — сказав Шерльок.

— І вдовець.

— Але з дитиною.

— З дітьми — мій любий молоде!

— Ну, — відозвав ся я сьміючись — то-го вже трохи за богато!

— То певна річ — сказав на то Шерльок; — то можна легко пізнати, що той чоловік з такою поставою і таким опаленим лицем служив у війську, що був там якимсь старшим та що недавно тому приїхав з Індії.

— Що він лише що недавно тому виступив із служби, видно по тім, що він ще ходить в комісних черевиках — запримітив Мікрофт.

— Паска як при кавалерії він не має, але носив свій капелюх на один бік, як то можна пізнати по яснійшій смузі лица понад бровами. Вага его тіла промавляє против служби при піонірах; отже був артилеристом.

— З того, що він так засумований, можна пізнати, що стратив якусь дуже ему близьку особу, а з того, що він сам іде на купно, можна бі здогадувати ся, що стратив жінку. То, що він накупив, то як видите для дітей. А що між тим єсть тарахкальце, то одно мусить бути ще дуже маленьке. Жінка мабуть померла в злогах. З книжки з образками під его пахою можна би здогадувати ся, що мусить пам'ятати ще й на другу дитину.

Аж тепер зачинало мені прояснювати ся в голові, чому то мій приятель говорив, що его брат має бистрійший від него змисл до ви-

По послідних подіях в Сеулі — як можна було надіятися — утратила Корея зовсім свою незалежність і стала японською провінцією, а єї цїсар буде лише з імени цїсарем, в дійстности буде у всеім підлягати японському губернаторови. — Поведене Японії супротив Кореї не находить похвали навіть у єї союзниці, Англії. — „Times“ висказує бажанє, аби японське правительство виповнило свою задачу в спосіб мирний і уникало розливу крови. — Правительственна „Tribune“ називає долю Кореї трагічною і гадає, що висланє делегатів корейских до Гаґи не було підступом, як справу представляють Японці — але обороною власною перед беззглядним зверхником. Та часопись пише, що Англія надіяла ся інших вислідів японського протекторату над Кореєю. Тепер стала Корея японською провінцією, а японське правительство веде політику грубого насильства, яку розпочало убитєм цїсарєвої в р. 1905, а закінчило вимушеним баґнетами уступленєм цїсаря. — Також консервативний „Standard“ осуджує японську політику. Неприхильний настрій англійської суспільности, з котрою буде числити ся англійське правительство, не полишить ся певне без впливу і на

сліджуваня. Він лиш усьміхнув ся і глипнув многозначно на мене. Мікрофт взяв пушку табачки із своєї черепашинової табакерки і великою червоною хусткою шовковою обтер собі з сурдута розсипані по нїм дробинки.

— Мимоходом сказавши, Шерльоку — відозвав ся він — предложено мені одну справу, котра була би зовсім тобі до вподоби, дуже хорошу справу. Я дійстно не міг взяти ся до неї, що би єї вислідити, але она дала мені бодай причину до деяких досить хороших здогадів. Коли хочеш довідати ся фактів...

— Мій любий Мікрофте, ти зробив би мені найбільшу приємність!

Брат написав кілька слів на карточці із свого записника, задзвонив на кельнера і дав єї ему.

— Я попросив пана Мелюса, що би він прийшов сюди — сказав він. — Він мешкає надомною а що ми трошки знакомі з собою, то він в своїм клопоті прийшов до мене. Пан Мелюс єсть з роду Грек, о скільки знаю, та й визначний знаток чужих язиків. Він зарабляє собі на жите по часті тим, що єсть товмачем при судах, відтак служить за провідника богатим подорожним зі сходу, що заїздяють до готелю при Нортимберлендській улиці. Я гадаю, що буде найліпше, коли він сам розповість питомим собі способом свою дуже дивну пригоду.

В кілька мінут опісля увійшов до комнати малий, присадкуватий чоловічок, котрого оливковате лице і чорне як вуголь волосє зраджу-вало походженє з полудневих країв, хоч говорив так, як говорить кождей образований Англієць. Він приступив живо до Шерльока Гольмса, подали собі руку а его чорні очі аж засьвітчили ся з радости, коли довідав ся, що славний фаховий агент хоче вчути его історію.

— Мені здає ся, що поліція не хоче мені вірити; а то таки так єсть, як кажу, вірте мені! — зачав він розповідати і жалувати ся при тім. — Лиш ддятого, що они перед тим нічого такого не чули, то гадають собі, що не може бути щось такого. Але я знаю і доти не буду мати спокою, доки не довідаю ся, що стало ся з тим чоловіком, що мав лице полілене плястрами.

— Слухаю вас з цілою увагою — сказав Шерльок Гольмс.

— Нині єсть середє вечер, — говорив пан Мелюс; — добре, отже то було в понеділок вечером, лиш два дні тому назад, як стала ся тотя історія. Я товмач, як то вже вам може мій сусід сказав. Переводжу всі, або майже всі мови, але я з роду Грек і маю грецке імя, отже тотя мова дає мені головну роботу. Довгий час був я в Лондоні першим грецким товмачем і мене знають по готелях дуже добре.

(Дальше буде).

Япанію. — Яке буде дальше відношенє Кореї до Японії, пояснює статья токійської часописи „Джиджі“. Японський генеральний резидент в Сеуль буде мати повновласть, дотикаючу не лише заграничних справ Кореї, але також справ внутрішних. Корейський кабінет буде стояти під управою японського резидента, цїсарєска власть полишить ся про око. Цїсарєви прислугує лиш право затвердженя або супротивленя. Судівництво і військо підпаде строга під надзїр Японії. — Про нового корейского цїсаря І Чака кажуть, що він цілком неспосібний до правління, бо має бути хорий на умі.

## НОВИНИ.

Львів, дня 26-го липня 1907.

— **Сегорічні цїсарські маневри** в Австрії відбудуть ся у вересні в Каринтії. Цїсар буде мешкати підчас манєврів в старім замку каринтійских князів в Цельовацу, наслідник престола Архієв. Франц Фердинанд в вїллі Шрайнера в Ст. Вайт над рікою Гляв, Архієкнязі Фридрих і Леопольд Сальватор в архієпископській палаті. В манєврах возьме участь вже другий раз добровільний відділ автомобілістів.

— **Устні іспити зрілости** в школах середних в осїннім реченні розпочнуть ся у Львові: в рускій (академічній) гімназії, в польській гімназії Франц Йосифа і в нїмецкій (другій) гімназії дня 23 вересня с. р.; — в першій школі реальній дня 16 вересня. Поправчі іспити зрілости в сїх школах відбудуть ся зараз по закінченю цілого іспиту зрілости, а дату, коли іменно розпочнуть ся тоті іспити поправчі, подадуть дирекції тих заведень. У всіх прочах гімназиях і школах реальных будуть відбувати ся поправчі іспити почавши від дня 23 вересня. Абїтуриєнти, котрі намірають здавати цілий іспит зрілости в осїннім реченні с. р., мають зголосити ся до дирекції заведєня, в котрім має ся відбувати іспит — найпізнійше до дня 4 вересня 1907. Кандидати, котрі одержали позволенє здавати поправчий іспит по вакаціях, мають зголосити ся до дирекції того заведєня, в котрім здавали цілий іспит, бодай на тиждєнь перед повисше назначєним речєнцем без вношеня окремих подань до ц. к. краєвої Ради шкільної.

— **Опусти в податках безпосередних.** Подєє ся сям до загальної відомости, що по мисли артикулів IV. до XI. закона з дня 25-го жовтня 1896 ч. 220 в. в. д. і розпорядженя ц. к. Міністерства скарбу з дня 24 червня 1907 ч. 43.478, належать ся в році 1907 слїдуючі опусту в безпосередних податках:

а) в податку ґрунтовім опуст 15%; б) в податках домових з виїмкою податку 5%-го від доходу з будинків увільнєних часово від податку домового — опуст 12.5%.

Головну суму загального податку заробкового знижено на рік 1907 подібно як в році попереднім о 25% і она виносить 36,600.924 К 76 с. — Податок заробковий від нїдирієвств обовязаних до публичного складаня рахунків висчислєних в § 100 устц 1 і 5 покликаного висше закона буде на рік 1907 приписувати ся і побирати ся як в році попереднім в висоті 10%. — Опусту під а) і б) будуть обчислені лишє від державної належитости податкової з виключєнем додатків автономичних і запишуть ся в ц. к. урядах податкових в книжочки податкові вглядно в накази заплати на єї податки. Коли записанє се буде могло наступити, подасть кождей ц. к. уряд податковий в своїм часі окремими оповіщенями до загальної відомости.

— **З почти.** З днем 1 серпня с. р. заводить ся в Тишківцях, місцевоности належачій до округу доручєнь ц. к. уряду почтового в Городєнці, перенєсєній рівночасно з округу доручєнь уряду почтового в Городєнці до округу доручєнь уряду почтового в Вікні коло Городєнки, почтову складницю зі звичайним кругом діланя. Складниця сеєя буде получєна з урядом почтовим у Вікні к. Городєнки за помочию 6-разового пішого післанця.

— **Зловленє убийників.** В Тернополі арештовано перед кількома днями двох російских

мідданих, Петра Василюка та Івана Сміра. Ідучи з Одеси до Волочиск, помітили вони у селянина, що вертав з Бессарабії, кількадесят рублів, які той заробив при пільних роботах. Сейчас рішилися оба того селянина ограбити. В тій цілі удалися за ним аж до граничного села Верещанки, де нещасного й убили. Потім перейшли через границю до Галичини і перебували в недалекому селі Шилах. Однак вість про убиство дійшла незабаром і до Шил, а рівночасно оба чужинці щезли без сліду. Селяни звернули відразу своє підозріння о убиство на тих волоцюгів і повідомили про се жандармерию в Лисичинцях. Управитель жандармської станиці Свобода, глядаючи за убийцями, зайшов аж до Максимівки. Тут довідався від начальника залізничної станиці, що якісь два Росіяни хотіли наперед у него, а відтак у поштового експедиента змінити рублі, а коли се їм не повелось, поїхали без білету до Тернополя. Жандарм Свобода поїхав зараз найближчим поїздом з тим експедиентом до Тернополя і тут на станиці арештував обох злочинців. Оба плашки успіли уже тимчасом купити собі в місті одяги та черевики, а за решту готівки залізничні білети до Осьвенціма, бо хотіли пересмикнути ся до Прусу.

— Страшна пригода стала ся в Чернівцях дня 23 с. м. около 7-ої год. вечером на ул. Зелізничій, котра дуже стрімко спадає в сторону як до Прута. В місци, де ся улица найбільше стрімка, дукла гальма при трамваю електричним, котрий повен пасажирів, їхав в сторону як до двірця. Вагон почав кочити ся зі шаленою шкоростю в долину і коло бровару Шгайнера наїхав на віз селянина Стефана Богатиря з Банилова молдавского, і розбив его на дрібні кусі. Кіп виав під колеса трамваю і згинув на місци, а Богатиря так тяжко покалічило, що его ледви ще живого відставлено до шпиталю. Богато осіб, що їхали в трамваю, вискакували зі страху і при тим тяжко потовкли ся.

— Дрібні вісти. Дотеперішній директор галицької каси ощадности у Львові п. Антим Никорович уступив із сего становища з причини недуги а на его місце назначений директором др. Едвард Стройновский, дотеперішній заступник директора. — В Чернівцях згорів паровий тартак фірми Крайндлера в Будапешті. Шкода виносить 60.000 корон. — В Станиславівщині в селях, де Гальперн єсть посесор, вихує страйк робітників рідних. Застрайковало около 700 робітників, котрі домагають ся більшої платні і лідшого стравунку. — В першій половині сего місяця померло у Львові 176 осіб, з тих 50 на туберкули а 25 на хвори кишкові.

— Що було причиною послідних злив? Німецький учений проф. Марціус так пояснює причину послідних злив сего літа: В першій третині мая була незвичайно велика теплота. Від спеки топив ся лід в північній Ледовій морі а ожеледі Ісландії і Гренландії на своїй похилій підставі сунули ся скорше до моря і внаслідок сильного удару води мусіли ломити ся у великих масах. Морські струї несли відтак кригу і ледові гори на полудне. Вже на кілька неділь перед зливами наспіла була вість, що надпливаюча крига затарасувала була північні пристані Росії і Норвегії, а недавно тому стовкнув ся німецький скорий паролав „Kronprinz Wilhelm“ на своїй дорозі з Бреми до Нью-Йорку, на Атлантійській океані о півночі з ледовою горою, причім відломані від тої гори дві груди леду впали на корабель. Плаваючі в Атлантійській океані маси леду з'уживають на то, щоби стопили ся, велику скількість тепла, котре беруть не лиш з води, але і з воздуха на водою. Щоденні карти, представляючі погоду, показують, що охолоджений воздух приходив цілими тижнями яко західний вітер з 7 до 9 степенями теплоти до Ірландії, Шкотії і Англії, з 10 до 11 степенями до Франції а мало що більше огрітий сонцем до Німеччини і північно західної Росії. Лиш на Угорщину той вітер не заходив. Вітер той остуджував пару у воздуху і тому через так довгі часи падав дощ. Хибний єсть погляд, мов би то планета Марс, котра в тій порі була незвичайно близько землі, мала якийсь вплив на веремя. Тому, що земля заедно що 24 годин обертає ся довокола своєї осі, мусів би Марс робити на цілій північній півкулі такий самий вплив, коли тимчасом

показує ся, що холодний воздух був лиш місцями в Європі а в північній Америці була навіть спека.

— Цікаво чи зголосить ся? Австрійські і німецькі газети урядові оголошують під заголовком „Фіделіс Рор“ таку відозву: Взиває ся Фіделіс Рора, уродженого дня 24 цвітня 1770 р., щоби дня 12 марта 1908 т. в. в четвер о 9 год. перед полуднем явив ся в суді в Оберндорфі, бо в противнім случаю буде признаний за помершого. Пропавший — сказано далше в урядовій відозві мав — бути ожениний у Відні. — Отже пан Фіделіс Рор, коли так щасливий, що може се завизване прочитати, має тепер 137 літ і кілька місяців. Чого би він не міг розповісти! Але того не сьміє забути, що має дня 12 марта в суді явити ся, бо як ні, то ему і цілому сьвітові скажуть, що він помер а тоді его вже не буде на сьвіті. Тепер він ще єсть, лиш не можна его знайти. При сій нагоді можемо й ми довідати ся, що 12 марта 1908 буде в четвер.

— Сніги в липни. Оногда по полудни падав в Чернівцях сніг через кілька минут, але зараз топив ся. З Надвірнянщини доносять, що тиждень тому назад впав сніг в тамошніх горах і внаслідок того значно похолодніло.

## Телеграмми.

Відень 26 липня. Міністерство просьвіти видало новий нормальний план наук для шкіл виділових мужеских і женських, чим акция около реформи тих шкіл закінчила ся.

Відень 26 липня. С. Ексц. п. Намістник гр. Потоцкий приїхав тут зі Львова.

Петербург 26 липня. В цілі забезпеченя для проєктваного в Саратові нового університету персонал професорского і конечних фондів міністерство просьвіти намірєє з'ужиткувати поки що в тій цілі нечинний тепер персонал професорів варшавского університету з тим застереженєм, що на случай, коли би на варшавській університеті виклади на ново розпочали ся, колегія професорів верне безпроводочно до Варшави.

Петербург 26 липня. В помешканю одной богатой Естонки, котра мешкає в осередку міста, зроблено ревизію і викрито сліди наміреного нового замаху на царську пару. В помешканю тим арештовано також інжиніра Белозерковича, котрий мав при собі пляни петергофської палати і царских яхтів. Знайдено також кілька бомб.

Брест 26 липня. Два американські кружляки віділили до Нью-Йорку. Коли пили побіч японських кораблів военных, музики на американських кораблях заграли народний имн японський. Японські кораблі у відповіді вивісили американську флягу.

Париж 26 липня. Генерал Мішель, член найвищої военной ради подав ся до димісії.

Бельфаст 26 липня. В часі розривів страйкових вкинено ще другий віз до ріки. Заворушене тревало до вчера вечера. Властители фабрик постановили замкнути в субботу всі фабрики, скоро до того часу страйк не буде скінчений. Через то 20.000 позістало би без роботи. — Страйк робітників у відливальнях заліза залагоджено признанем їм підвищенням платні. Межи торговельниками вугля а персоналом станула угода і робота розпочне ся нині знову.

Тегеран 26 липня. Роковини наданя конституції обходжено торжественно в присутности міністрів і дипломатичного тіла. Лиш шах з причини недуги не взяв участи в торжестві.

## Рух поїздів залізничних

важний від 1. мая 1907 — після часу середно-европейского.

Примітка. Грубі числа означають поспішні поїзди; нічні поїзди означені зьвиздкою. Нічна пора числить ся від 6. години вечером до 5 год. 59 мін. рано.

### Приходять до Львова:

- З Кракова: **8-40\***, **2-31\***, **8-55**, **1-30**, 5-50\*, 7-25, 9-45, 5-25, 9-50\*.  
 З Ряшева: 1-10.  
 З Підволочиск (голов. дворець): 7-20, 12-00, **2-16**, 5-40, 10-30\*.  
 З Підволочиск (на Підзамче): 7-01, 11-40, **2-02**, 5-15, 10-12\*.  
 З Черновець: **12-20\***, 5-55\*, 8-05, **2-25**, 3-55, 9-01\*.  
 З Коломиї, Жидачева, Потупор: 10-05.  
 Зі Станиславова: 8-05.  
 З Рави і Сокаля: 7-10, 12-40.  
 З Яворова: 8-22, 5-00.  
 З Самбора: 8-00, 10-30, 1-55, 9-20\*.  
 З Лавочного, Калуша, Борислава: 7-29, 11-50, 10-50\*.  
 Зі Стрия, Тухлі: 3-51.  
 З Белзця: 4-50.

### Відходять зі Львова:

- До Кракова: **7-05\***, **12-45\***, 3-45\*, **3-25**, 8-40, **2-45**, 6-15\*, 7-20\*, 11-00\*.  
 До Ряшева: 4-05.  
 До Підволочиск (голов. дворець): 6-20, 10-45, **2-17**, 7-00\*, 11-15\*.  
 До Підволочиск (з Підзамча): 6-35, 11-03, **2-32**, 7-24\*, 11-35\*.  
 До Черновець: **2-51\***, 6-10, 9-20, **1-55**, 10-40\*, До Стрия, Дрогобича, Борислава: 11-30\*.  
 До Рави, Сокаля: 6-12, 7-10\*.  
 До Яворова: 6-58, 6-30\*.  
 До Самбора: 6-00, 9-05, 4-30, 10-51\*.  
 До Коломиї і Жидачева: 2-35.  
 До Перемишля, Хирова: 4-05.  
 До Лавочного, Калуша, Дрогобича: 7-30, 2-26, 6-25\*.  
 До Белзця: 11-05.  
 До Станиславова, Чорткова, Гусятин: 5-50.

## Поїзди льокальні.

### До Львова:

З Брухович (від 5 мая до 29 вересня) 3-25, 5-30 по полуд. і 8-20 вечер; (від 5 мая до 29 вересня в неділі і рим. кат. сьвята) 1-46 по полудни; (від 1 червня до 31 серпня в неділі і рим. кат. сьвята) 10-05 перед полуд.; (від 5 мая до 31 мая, від 1 до 29 вересня в неділі і рим. кат. сьвята, а від 1 червня до 31 серпня що дня) 9-55 вечер.

З Янова (від 1 мая до 30 вересня що дня) 1-15 по полудни і 9-25 вечер; (від 12 мая до 15 вересня в неділі і рим. кат. сьвята) 10-10 вечер.

Зі Ширця від 26 мая до 15 вересня в неділі і рим. кат. сьвята 9-40 вечер.

З Любїня від 12 мая до 15 вересня в неділі і рим. кат. сьвята 11-50 вечер.

### Зі Львова:

До Брухович (від 5 мая до 29 вересня) 2-28, 3-45, 5-45 по полудни; від 5 мая до 29 вересня в неділі і рим. сьвята 12-41 по полудни; (від 1 червня до 31 серпня в неділі і рим. сьвята) 9-05 рано; (від 5 до 31 мая і від 1 до 29 вересня в неділі і рим. сьвята, а від 1 червня до 31 серпня що дня) 8-34 вечер.

До Рави рускої 11-35 в ночи (що неділі).

До Янова (від 1 мая до 30 вересня що дня) 9-15 перед полуднем і 3-35 по полудни; (від 12 мая до 15 вересня в неділі і рим. сьвята) 1-35 по полудни.

До Ширця 10-45 перед полуднем (від 26 мая до 15 вересня в неділі і рим. сьвята).

До Любїня 2-10 по полудни (від 12 мая до 15 вересня в неділі і рим. сьвята).

# Головна агенція дневників

СТ. СОКОЛОВСКОГО

у Львові, пасаж Гавсмана ч. 9,

приймає пренумерату і оголошення до всіх дневників краєвих і заграничних.

До „Народної Часописи“ і „Газети Львівської“ може приймати оголошення виключно лиш ся агенція.

Найдешевше можна купити лише

## В Аукційній Галі

Пасаж Миколяша

меблі, образи, дивани, сальонову обставу, золото, біжутерії,

старинности і все можливе до домового уладження.

Порозуміне з провінцією писемно.

**Вступ вільний цілий день.**